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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 215

м. Київ 18 березня 2026 року

в режимі відеоконференції 
час проведення: 11:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Німченко В.І. -  Перший заступник Голови 
Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. -  заступники Голови Комітету, 
Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Демченко С.О., Дирдін М.Є., Новіков М.М., 
Пузанов О.Г., Соболєв С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. -  члени Комітету 
(всього 15).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Власенко С.В., Князевич Р.П. -  члени Комітету (всього 2).

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ:
Бардіна М.О. -  народний депутат України, заступник Голови Комітету Верховної 
Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва, голова підкомітету з питань дотримання Україною 
міжнародних зобов'язань у сфері захисту прав людини та тендерної політики, 
Кравченко Л.М. -  заступник Міністра юстиції України, Олійник О.М. -  директор 
Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України, 
Горбатюк Р.В. -  директор Департаменту публічного права Міністерства юстиції 
України, Петронюк К.Р. -  завідувач сектору взаємодії з Верховною Радою 
України та органами державної влади Секретаріату Державного секретаря 
Міністерства юстиції України, Рожкова Л.О. -  директор Департаменту видатків 
бюджету органів влади Міністерства фінансів України, Гришина Н.В. -  
начальник відділу представництва інтересів Міністерства фінансів України у 
судових органах в особливо важливих справах Юридичного департаменту цього 
Міністерства, Гаврилюк А.О. -  начальник відділу розвитку медичних послуг
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Департаменту медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України, 
Павлов В.І. -  заступник генерального директора Акціонерного товариства 
«Українська оборонна промисловість», Лотоцький Ю.В. -  заступник директора 
Департаменту юридичного забезпечення Міністерства внутрішніх справ 
України, Маслюк В.І. -  заступник директора Департаменту юридичного 
забезпечення Міністерства оборони України, Волинець О.П. -  керівник 
експертної групи з питань аналізу політик Директорату стратегічного 
планування та координації політик Міністерства соціальної політики, сім’ї та 
єдності України, Вернигор Ю.Ю. -  заступник директора Департаменту політик 
розвитку безбар’єрного суспільства - начальник Управління створення 
безбар’єрного суспільства Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності 
України, Орлова Н.М. -  представниця Секретаріату Кабінету Міністрів України, 
Пампура М.В. -  Голова Державної судової адміністрації України, Бабанли Р.ТТТ. 
-  т.в.о. керівника апарату Верховного Суду, Овсієнко А.А. -  представник 
Уповноваженого Верховної Ради України в системі судоустрою з права на 
справедливе правосуддя та представництва в Конституційному Суді України, 
Кононенко Д.О. -  директор Департаменту моніторингу додержання права на 
справедливий суд та процесуальних прав Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини, Селівон М.Ф. -  Голова Міжнародного 
комерційного арбітражного суду при Торгово-промисловій палаті України та 
Морської арбітражної комісії при Торгово-промисловій палаті України, 
Ємельянова І.І. -  заступник Голови Міжнародного комерційного арбітражного 
суду при Торгово-промисловій палаті та Морської арбітражної комісії при 
Торгово-промисловій палаті України, Непран М.І. -  Перший віцепрезидент 
Торгово-промислової палати України, Потапенко А.В. -  суддя Ржищевського 
міського суду Київської області, член Ради суддів України, Свояк Д.В. -  суддя 
Переяславського міськрайонного суду Київської області, Луцюк С.В. -  
державний експерт Департаменту з питань державної і громадської безпеки 
Апарату Ради національної безпеки і оборони України, Романишин Д.М. -  
заступник начальника Департаменту захисту критичної інфраструктури 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України, Ляшук С.Ф. -  начальник Управління юридичного забезпечення 
Адміністрації Державної прикордонної служби України, Грудзур О.М. -  
заступник керівника підрозділу детективів організаційно-аналітичного 
забезпечення та стратегічного розвитку -  керівник відділу аналітично- 
методичної роботи та стратегічного розвитку підрозділів детективів 
Національного антикорупційного бюро України, Пожар В.В. -  представник 
Відділу юридичного забезпечення та представництва в судах Національного 
антикорупційного бюро України, Антощук В.В. -  прокурор відділу правового 
аналізу Управління правового забезпечення Офісу Генерального прокурора, 
Захаров О. -  заступник начальника Управління правового забезпечення Служби 
безпеки України, Шум С.С. -  генеральний директор Державної установи 
«Інститут судової психіатрії Міністерства охорони здоров'я України», 
Коліушко І.Б. -  Голова правління громадської організації «Центр політико-
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правових реформ», Магера А.Й. -  експерт з конституційного права громадської 
організації «Центр політико-правових реформ», Чиркін А.С. -  експерт з 
конструкційного права громадської організації «Центр політико-правових 
реформ», Герасим М.І. -  директор департаменту розробки програмного 
забезпечення Державного підприємства «Інформаційні судові системи», 
Калуга В.А. -  головний інженер Державного підприємства «Інформаційні судові 
системи», Черниш Р.Ф. -  завідувач спеціальної кафедри Національної академії 
Служби безпеки України, Лонгиненко Т.В. -  помічник-консультант народного 
депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики.

ПРИСУТНІ ПРЕДСТАВНИКИ ГРОМАДСЬКОСТІ ТА МЕДІА:
Гасимова К.В. -  керівниця адвокаційного відділу Громадської організації 
«Фундація DEJURE», Береза М. -  юристка Громадської організації «Фундація 
DEJURE», Крейденкова В.В. -  представниця Громадської організації 
«Трансперенсі Інтернешнл Україна», Рисенко В.М. -  представник Громадської 
організації «Харківський антикорупційний центр», Соловйова А.І. -  юристка 
Громадської організації «Центр прав людини «ZMINA»», Мельник М. А. -  юрист 
Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників України», 
Пененко О. -  юридичний радник та аналітик Громадської спілки «Ліга 
сильних»», Савченко О.Г. -  журналістка Інформаційного агентства «Інтерфакс- 
Україна», Фоменко Л. -  мати дитини з інвалідністю.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про міжнародний 
комерційний арбітраж» щодо розширення компетенції міжнародного арбітражу 
(реєстр. № 12141) (друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до Цивільного процесуального 
кодексу України щодо вдосконалення захисту прав осіб, визнаних судом 
недієздатними (реєстр. № 13355) (друге читання).

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
Конституційний Суд України» щодо удосконалення законодавчого 
врегулювання окремих положень функціонування Конституційного Суду 
України та встановлення дисциплінарної відповідальності суддів 
Конституційного Суду України (реєстр. № 14321), поданий народним депутатом 
України Дирдіним М.Є. та іншими народними депутатами України.

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Конституційний 
Суд України» щодо удосконалення діяльності Конституційного Суду України 
(реєстр. № 14321-1), поданий народними депутатами України Павлішем П.В. та 
Масловим Д.В.
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4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
запобігання розголошенню окремих відомостей у текстах судових рішень 
(реєстр. № 7033-д) (друге читання).

5. Внесення змін до персонального складу підкомітетів.
6. Різне.

СЛУХАЛИ:
Про пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо обрання Секретарем 

засідання Комітету народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В.

До засідання долучився народний депутат України, член Комітету 
Пузанов О.Г.

ВИРІШИЛИ:
Обрати народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В. 

Секретарем засідання Комітету.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» - 13
«Проти» - 0
«Утримались» -  0

Рішення прийнято

Голова Комітету Маслов Д.В. повідомив, що у разі необхідності 
головуючий може здійснювати підрахунок голосів та оголошувати результати 
голосування на засіданні Комітету.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету за основу.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти за основу.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету
«За» - 13
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету в цілому.
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ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України - членів Комітету. 
«За» - 12 
«Проти» - 0 
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

міжнародний комерційний арбітраж» щодо розширення компетенції 
міжнародного арбітражу, реєстр. № 12141 (друге читання).

ДОПОВІДАЧ: Бабій Р.В. -  голова підкомітету з питань виконання рішень 
Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів.

До засідання долучилися народні депутати України: Перший заступник 
Голови Комітету Німченко В.І. та заступник Голови Комітету Павліш П.В.

ВИСТУПИЛИ: Демченко С.О., Бабій Р.В., Селівон М.Ф., Непран М.І., 
Маслов Д.В., Дирдін М.Є., Бардіна М.О.

ВИРІШИЛИ:
1. Переглянути висновки Комітету з питань правової політики від 

12 червня 2025 року та від 28 серпня 2025 року до проекту Закону про внесення 
змін до Закону України «Про міжнародний комерційний арбітраж» щодо 
розширення компетенції міжнародного арбітражу (реєстр. № 12141).

2 Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про 
внесення змін до Закону України «Про міжнародний комерційний арбітраж» 
щодо розширення компетенції міжнародного арбітражу (реєстр. № 12141) в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне 
та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з 
питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного 
розв’язання спорів Бабія Р.В.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України -  членів Комітету. 
«За» - 13 
«Проти» - 0 
«Утримались»  -  0



6

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до Цивільного процесуального 

кодексу України щодо вдосконалення захисту прав осіб, визнаних судом 
недієздатними (реєстр. № 13355) (друге читання).

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. -  заступник Голови Комітету, співголова 
підкомітету з питань правосуддя.

ВИСТУПИЛИ: Свояк Д.В., Павліш П.В., Демченко С.О., Олійник О.М., 
Овсієнко А.А., Шум С.С., Лонгиненко Т.В., Колісник І.В., Фоменко Л., 
Маслов Д.В.

ВИРІШИЛИ:
1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 

до Цивільного процесуального кодексу України щодо вдосконалення захисту 
прав осіб, визнаних судом недієздатними (реєстр. № 13355), прийняти в другому 
читанні та в цілому в редакції, запропонованій Комітетом, а також у разі 
прийняття законопроекту як Закону доручити Комітету разом з Головним 
юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне 
та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови 
Комітету Павліша П.В.

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» - 12
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

3. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

Конституційний Суд України» щодо удосконалення законодавчого 
врегулювання окремих положень функціонування Конституційного Суду 
України та встановлення дисциплінарної відповідальності суддів 
Конституційного Суду України (реєстр. № 14321), поданий народним депутатом 
України Дирдіним М.Є. та іншими народними депутатами України.

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 
Конституційний Суд України» щодо удосконалення діяльності Конституційного 
Суду України (реєстр. № 14321-1), поданий народними депутатами України 
Павлішем П.В. та Масловим Д.В.
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ДОПОВІДАЧ: Дирдін М.Є. -  голова підкомітету з питань політичної 
реформи та конституційного права.

ВИСТУПИЛИ: Німченко В.І., Дирдін М.Є., Бабій Р.В., Колісник І.В., 
Калаур І.Р., Демченко С.О., Маслов Д.В., Чиркін А.С., Магера А.Й.

4. СЛУХАЛИ:
Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

запобігання розголошенню окремих відомостей у текстах судових рішень 
(реєстр. № 7033-д) (друге читання).

ДОПОВІДАЧ: Павліш П.В. -  заступник Голови Комітету, співголова 
підкомітету з питань правосуддя.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Павліш П.В., Пампура М.Є., Демченко С.О., 
Потапенко А.В., Свояк Д.В., Грудзур О.М., Бабій Р.В., Герасим М.І., Калуга В.А., 
Лонгиненко Т.В., Захаров О., Маслюк В.І., Лотоцький Ю.В., АнтощукВ.В., 
Ляшук С.Ф., Луцюк С.В., Романишин Д.М., Павлов В.І., Бабанли Р.Ш., 
Овсієнко А.А., Соловйова А.І., Береза М., Рисенко В.М.

Розгляд питання відкладено

Розгляд питання відкладено

5. СЛУХАЛИ:
Про різне.
Щодо внесення змін до персонального складу підкомітетів.

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. -  Голова Комітету.

Відсутній кворум засідання

Голова Комітету Д.В. МАСЛОВ

Секретар засідання Комітету
/

С.В. СОБОЛЄВ


